



Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

**Федеральное бюджетное учреждение науки
«Екатеринбургский медицинский – научный центр профилактики
и охраны здоровья рабочих промпредприятий»
(ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора)**

ул. Попова д.30 г. Екатеринбург, 620014 тел. +7 (343) 253-87-54 факс +7 (343) 253-04-40
ИНН/КПП 6658004566/665801001 ОКПО 01966897 ОГРН 1026602331733 e-mail: info@ymrc.ru www.ymrc.ru

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации
младшего научного сотрудника НПО «Клиника неврологии» Федерального
бюджетного учреждения науки «Екатеринбургский медицинский - научный центр
профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий» Федеральной
службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

ТЕРЕХОВА НИКИТЫ ЛЕОНИДОВИЧА

Терехов Никита Леонидович в 2009 г. поступил в Уральскую государственную медицинскую академию (ГОУ ВПО «УГМА» Минздрава России; лечебно-профилактический факультет), которую закончил в 2015 г. по специальности «Лечебное дело». С 2015 г. по 2017 г. обучался в клинической ординатуре по специальности «Неврология» при ФБУН «ЕМНЦ ПОЗРПП» Роспотребнадзора.

С сентября 2017 г. по настоящее время Терехов Н.Л. работает младшим научным сотрудником в научно-производственном отделении «Клиника неврологии» Федерального бюджетного учреждения науки «Екатеринбургский медицинский - научный центр профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Следует указать, что Терехов Н.Л. постоянно работает над повышением своего профессионального уровня, владеет современными методиками диагностики и лечения пациентов с различными заболеваниями нервной и скелетно-мышечной систем, в том числе профессионального характера. Помимо научной деятельности в его повседневные обязанности входит курация больных неврологического отделения, консультирование смежных отделений, участие в решении экспертных вопросов и клинических разборах больных, в проведении периодических медицинских осмотров и диспансеризации.

Темой научной работы Никиты Леонидовича является изучение влияния различных производственных и непроизводственных факторов риска на развитие спондилогенных поясничных болевых синдромов и их количественная оценка.

Данные исследования положены в основу его диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Н.Л. Терехов является соавтором 12 печатных работ, из которых 10 отражают полученные результаты в ходе выполнения диссертационной работы (в том числе 6 в изданиях, которые включены в Перечень российских рецензируемых ВАК научных журналов для публикаций материалов диссертаций). Материалы его исследований докладывались и получили одобрение на всероссийских и зарубежных конференциях по неврологии, медицине труда и болевым синдромам (Научно-практическая конференция «Медицина боли – от понимания к действию», г. Ростов-на-Дону; 17-й Международный конгресс по боли, Бостон, США; Congress of the European Pain Federation, Valencia, Spain; Международная научно-практическая конференция «Здоровье и окружающая среда», г. Минск; Межрегиональная научно-практическая конференция врачей-профпатологов «Роль коморбидных состояний в формировании и течении профессиональных и производственно-обусловленных заболеваний», г. Ханты-Мансийск; Международная научно-практическая конференция «Здоровье и окружающая среда», г. Минск; Всероссийская научно-практической конференция «Научное сопровождение деятельности учреждений Роспотребнадзора», г. Екатеринбург).

За время работы зарекомендовал себя как высококвалифицированный, добросовестный, инициативный и исполнительный работник; пользуется уважением в коллективе, у пациентов. Из вышесказанного можно видеть многогранные возможности диссертанта как высококвалифицированного специалиста, состоявшегося научного работника.

Отзыв дан для предоставления в объединённый диссертационный совет ДМ 999.184.02 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук при Федеральном бюджетном учреждении науки «Екатеринбургский медицинский - научный центр профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора).

Научный руководитель:
Заведующий НПО «Клиника неврологии»
ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора
доктор медицинских наук, профессор

В.А. Широков

Подпись Широкова В.А. ЗАВЕРЯЮ
начальник отдела кадров
ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора



Р.А. Котохина

18.09.2016